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VCB7 VCB8 VCB9

RELACAO DO ACO

ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A VC66 VCB1 VCB2
ESC 1:25 ESC 1:25 _SECGAC A-A _SECGAC A-A _SECAC A-A SECGAC A-A ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 VCB3 VCB4 VCB5
2 N7 68.0 C=96 (1c) 2 N7 98.0 C=96 (1c) 4N9 28.0C=71 (1c)  ESC1:25 4N9 28.0C=71 (1c)  ESC1:25 4N9 28.0C=71 (1c) ESC1:25 4N9 28.0C=71 (1c) ESC1:25 2 N7 68.0 C=96 (1c) 2 N7 68.0 C=96 (1c) 2 N12 8.0 C=127 (1c) xggg xggzo 385?1
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404 ;20 8l 20| 40. sl 50 x 1 ox 16 50 x 1 x5 404 Jzo 5] 20 40. el 40.5) 50 el VCB30 VCB31 VCB32
15x3 5x 30 | 40.4 405 | 40.4 405 15x3 5x 30 15x3 ¥gggg gggg‘; ¥gggg
| 4p4 40.5 7 a 7 a | 4p4 40.5 | 4p5
j P 18N1c/5 % 10 18N1c/5 % 10 18N1c/5 % 10 18N1c/5 % 10 J E 4 VCB39 VCB40 VCB41
3N2c/15 25 3N2c/15 25 0 0 0 10 3N2c/15 25 3N2c/15 25 3N2c/15 25 VCB42 VCB43 VCB44
) 55 410 ) ) 55 410 ) VCB45 VCB46 VCB47
1055 m m 4N828.0C=55 (1¢) 18N10850C=51 4N1008.0 0=63 (1¢) 18 N1085.0C=51 4NB28.0C=55 (1¢) 18N10850C=51 4N1008.0 0=63 (1¢) 18 N105.0C=51 1055 m 55 510 m m VCB48 VCB49 VCB50
2 N6 8.0 C=63 (1c) 2 N8 8.0 C=55 (1c) 2 N6 8.0 C=63 (1c) 2 N6 8.0 C=63 (1c) 2IN11 28.0 C=86 (1c) VCBS1 VCB52 VCB53
3 N2 5.0 C=81 3 N2 5.0 C=81 3 N2 5.0 C=81 3 N2 5.0 C=81 3 N2 ¢5.0 C=81 VCB54 VCB55 VCB56
VCB57 VCB58 VCB59
VCB60 VCB61 VCB62
VCB63
VCB11 VCB12 VCB13 VCB14 VCB15 VCB16 VCB17 VCB18 vVCB19 oo T N T DiAM [QUANT] CONT | CToTAL
ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 - ESC 1:50 SECAOC A-A ESC 1:50 SECAO A-A
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A =5C 15 SECAO A-A =eC 125 eC 125 S L O 0
4N15 8.0 C=75 (1c)  ESC1:25 4N17 8.0 C=61 (1c) ~ ESC1:25 4N18 8.0 C=75 (1¢) ~ ESC1:25 4 N17 8.0 C=61 (1c) ESC 1:25 4N19 ¢8.0 C=72 (1c)  ESC1:25 2 N20 28.0 C=86 (1c) 4N21 8.0 C=73 (1c)  ESC1:25 2 N20 28.0 C=86 (1c) 2 N20 28.0 C=86 (1c) 2 5.0 60 81 4860
1056 113 1045110 1056 113 1045110 1056 110 20/ 45 |25 1056 111 20/ 45 |25 20 45 |25 CAS50 3 6.3 4 108 432
I l I l | ; 4 8.0 10 76 760
65& Eg% 655A 650A 65(9 6b 6506\ 6b 6b 5 8.0 16 92 1472
==l tw o[ bme o[ = < Bl e ) i S e ) i S S o| sl u| @l
7 8.0 16 96 1536
L L L L L — L — —
405 120 P42 b2 P2 120, 30" b2 405 120 P43 b2 P4 120, 307 b2 408 !20 Pa4 b2 P5 L A 15 404 120 P4s b2 ps | LA 15 PG L A 15 & 39 3 s o
20 x 1 20x 15 20 x 1 20x 15 20 x 1 20| 30 20 x 1 20| 30 20| 30 10 80 24 63 2772
| 405 30 | | 4p5 30 | | 405 15 x 30 | 4p5 15 x 30 15x30 11 8.0 2 86 172
7 ’ h ’ 7 30 | 7 30 | 30 | 12 8.0 4 127 508
18N1c/5 % 12N10/5 % 18N1c/5 % 12N16/5 % 18N1c/5 % J30] 18N1c/5 % 30| 30|
10 10 10 10 10 2N2c/15 10 2N2c/15 2N2c/15 13 8.0 2 65 130
oL 56 10 10 oL 56 10 10 10 25 10 25 25 12 2.8 2 122 ggg
4N10 8.0 0=64 (1¢) 18 N105.0C=51 4N1608.0C=45 (1c) 12N1850C=51  4'N10 8.0 C=64 (1c) 18N125.0C=51 4N16 080 C=45 (1c) 12 N125.0C=51 4NB @80C=56 (1¢) 10N105.0C=51 _ n 4NB28.0C=56 (1c) 18N1050C=51 B 70 S m 16| 80 68 45 3060
2 N16 28.0 C=45 (1¢c) 2 N2 05.0 C=81 2 N16 28.0 C=45 (1c) 2 N2 95.0 C=81 2 N16 28.0 C=45 (1c) 2 N2 25.0 C=81 17 8.0 56 61 3416
: : : 18 8.0 4 75 300
19 8.0 4 72 288
20 8.0 16 86 1376
21 8.0 8 73 584
VCB21 VCB22 VCB23 VCB24 VCB25 VCB26 VCB27 VCB28 VCB29 2| 80| 16| 72| 1152
ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - '
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A gg gg . $71 20
4N22 8.0 C=72 (1c)  ESC1:25 4N17 28.0 C=61 (1c) ~ ESC1:25 4 N25 8.0 C=77 (1c) ~ ESC 1:25 4 N17 8.0 C=61 (1c) ESC 1:25 4N17 28.0 C=61 (1c) =~ ESC1:25 4 N26 8.0 C=74 (1c) ESC 1:25 4N17 28.0 C=61 (1c) ~ ESC1:25 4N528.0C=92 (1c) ESC1:25 4N528.0C=92 (1c) ESC1:25 26 8.0 16 74 1184
56 10 101 45 61 10 10 45 10 45 58 10 10 45 76 10 76 10 7 . 7
1055 25 110 100 51 ) 25 110 25 110 10 55 ) 5 110 10 75 ) 10 75 ) 2 8.0 8 84 672
28 8.0 4 117 468
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L P46 2 P7 LA 2 L P47 2 P8 LA 2 P9 LA 2 LA | pag 2 P10 L 2 L P50 2 L P51 2 '
405 !20 b2 20| 30 b2 405 ] 25 b2 20| 30 b2 20| 30 b2 53 101 b0 20| 30 b2 40.5] 40 b2 405] 40 b2 gg gjg j gg %%
20 x 1 20 x 15 20 x 1 20x 15 20x 15 20x 15 20x 15 20 x 1 20 x 1 34 8.0 4 77 308
w 4P.5 30| \ 4P.5 30| 30| | 631 | 30| | 805 | | 805 | 35 8.0 2 84 168
18N1c/5 % 12N1c/5 % 18N1c/5 % 12N1c/5 % 12N1c/5 % 26N1c/5 % 12N1c/5 % 34N1c/5 % 34N1c/5 %
10 10 10 10 10 10 10 10 10 RESUMO DO AGO
10 45 |10 10 10 10 10 51 10 10 on 76 10 10
ANEoBOC=56 (1c) 18N105.0C=51 4 N23—’g8_0 C=53 (1¢) 12N105.0C=51 4N3T 080 C=61 (1¢) 18N105.0C=51 4N16 080 C=45 (1¢) 12N105.0C=51 4N16 080 C=45 (1g) 12 N105.0C=51 =0 26 N1 25.0 C=51 4N16 080 C=45 (1¢) 12N105.0C=51 4 N'—27 58,0 C=84 (1¢) 34 N1095.0C=51 4NAo80CT6 (1c) 34N1050C=51 ACO | DIAM | C.TOTAL | QUANT +5% | PESO + 5%
- (mm) (m) (Barras) (kg)
2x1 N3 6.3 C=108
CA50 6.3 4.3 1 1.1
10158 10 8.0 282.8 25 117.2
4 N26 28.0 C=74 (1c) CA60 5.0 417.8 37 67.6
PESO TOTAL
(kg)
VCB31 ) VCB32 ) VCB33 VCB34 VCB35 VCB36 VCB37 VCB38 VCB39 cASO 1183
ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 SECAO A-A CABO 67.6
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 SEGAC A-A SEGAC A-A SEGAC A-A SEGAC A-A ESC 1:25 Volume de concreto (C-25) = 0.67
2 N28 8.0 C=117 (1c) 2 N14 8.0 C=106 (1c) 2 N7 28.0 C=96 (1c) 2 N7 28.0 C=96 (1c) 4 N30 8.0 C=72 (1c)  ESC1:25 4N98.0C=71 (1c)  ESC1:25 4N9280C=71 (1c) ESC1:25 4N9 8.0 C=71 (1c)  ESC1:25 2 N7 28.0 C=96 (1c) Area do forma = 8,55 m? '
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2IN4 28.0 C=76 (1c) 2 N29 98.0 C=73 (1c) 2 N6 28.0 C=63 (1c) 2 N6 28.0 C=63 (1c) 2 N6 8.0 C=63 (1c)
3 N2 5.0 C=81 2 N2 5.0 C=81 3 N2 25.0 C=81 3 N2 25.0 C=81 3 N2 25.0 C=81
ESC 1:50 SECAQC A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 ~ ESC 1:50 ~ ESC 1:50 ~ ESC 1:50 - ESC 1:50 ~ ESC 1:50 SECAO A-A
=aC 105 =SC 125 SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A =SC 1.75
2 N12 8.0 C=127 (1c) 2 N14 8.0 C=106 (1c) 4N2298.0C=72 (1c)  ESC1:25 4 N17 8.0 C=61 (1c) ~ ESC 1:25 4N21 8.0 C=73 (1c)  ESC 1:25 4 N17 8.0 C=61 (1c) ESC 1:25 4N22 ¢8.0C=72 (1c)  ESC1:25 2 N20 28.0 C=86 (1c)
5[ 86 |20 20 65 |25 1056 110 1045110 1056 111 1045 110 1056 110 20[ 45 25
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o —_ 1o} Yo} Yo} Te} (e} N o
i ° =i e 3 i tm ¢ Bme  <|[ tm o[ = i T
] L L L P4 L L ]
‘ L ' P41 15 pq ! L A 15 40.5 120 paz JA)L P2 20 30A J,A,L 40.5 120 3 JA'L P4 20 30A JA'L 40.5 120 pa4 J,A,L p5 | L A 15
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+ . 18N1c/5 10 12N1c/5 10 18N1c/5 10 12N1c/5 10 18N1c/5 10 b
3N2c/15 2N2¢/15 2N2¢/15
25 25 o 56 10 10 oL 56 10 10 oL 56 10 25
101___86 m 65 j10 m 4N1028.0 0=64 (1) 18 N125.0C=51 4N16 8.0 C=45 (1c) 12N105.0C=51 410 08.0C=64 (1) 18N125.0C=51 4N16 8.0 C=45 (1c) 12N1050C=51  4'N1008.0 =64 (1) 18 N125.0C=51 _ 0
2IN31 28.0 C=94 (1c) 2 N29 ¢8.0 C=73 (1c) 2 N16 28.0 C=45 (1c)
3 N2 85.0 C=81 2 N2 95.0 C=81 2 N2 85.0 C=81
C 0 C 1 C 2 C 3 C C C 6 C QUADRO DE MODIFICACOES / REVISOES
ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 _ ESC 1:50 _ L| paTa DESCRICAO RESP. VISTO
ESC 105 ESC 105 ESC 105 SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2 N20 28.0 C=86 (1c) 2 N20 28.0 C=86 (1c) 2 N20 28.0 C=86 (1c) 4N22¢8.0C=72 (1c)  ESC1:25 4 N17 8.0 C=61 (1c) ESC 1:25 4 N34 8.0 C=77 (1c) ~ ESC1:25 4N17 28.0 C=61 (1c) ~ ESC1:25 4 N17 28.0 C=61 (1c) ~ ESC1:25
20 45 |25 20| 45 |25 20[ 45 |25 1056 110 1045110 1061 110 1045 110 1045 110
46 47 46 466 450" 466" 450" 450\
S T 3 ST e ¢ fm ¢ e o[ e[ v [
— Sl — L L L L L
P5 L A 15 P6 L A 15 P6 L A 15 40.5|20 pa6 M P 20 30A JA'L 40.5|25 P47 M P8 20 30A M P9 20 30A M
20| 30 e 20| 30 e 20| 30 i 20x1% 20x 15 20 x 1 20x 15 20x 15
15x30 15x30 15x 30 | 405 30 | | 405 30 | 30 |
30 | 30 | 30 | 7 L 7 y r
30| 30| 130 18N1c/5 iz 12N10/5 i) 1eN1cls i) 12N19/5 fh 13N105 i)
2N2c/15 2N2c/15 2N2¢/15 10 10 10 10 10
25 25 25 10 10 61 10 10 10
_ n _ n _ m 4NB 280 C=56 (1c) '8N1050C=51 4N1608.0C=45 (1c) 12N1850C=51 4 N33768.0 C=69 (1¢) 18 N125.0C=51 4N16 08,0 C=45 (1¢) 12 N105.0C=51 4N16 8.0 C=45 (1) 12 N1250C=51
2 N16 28.0 C=45 (1c) 2 N16 88.0 C=45 (1c) 2 N16 28.0 C=45 (1c) N
2 N2 ¢5.0 C=81 2 N2 ¢5.0 C=81 2 N2 5.0 C=81 OBSERVAQOES
ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 -
_SECGAC A-A _SECGAC A-A ESC 1:25 ESC 1:25 _SECGAC A-A
4N508.0C=92 (1c)  ESC1:25 4N17 28.0 C=61 (1c) ~ ESC1:25 2 N28 8.0 C=117 (1c) 2 N14 28.0 C=106 (1c) 4 N26 8.0 C=74 (1c) ESC 1:25
1075 110 10 5 110 10 M 5g 110
6 45 25| 76 |20 201 65 125 58A MD EB DEC DOM ANO N° OPUS ITEM FOLHA
460 466} aF8 4F 460 .
wn To] o AN o [To]
S 2| [0 fm [ g ° i = i CRO/°RM | 2024
L P51 2 L 2 — L P4 2
40. 40 5 M P11 20 30A M L P52 15 P12 L A 15 53A1 1 9 M OoM LOCAL
20 x 1 20 x 15 1540'3 40 401 3030 20x 15 Hospital Militar de Area de Campo Grande Campo Grande - MS
| 805 | 30 | 19 x X | 63.1 |
T 34N1cls | % 12N10/5 % o 30 T26N1c/5 % o TRUCA 6 DATA
10L_76 10 _ 19 2 2 51 10 PRANCHA DIM
4 N27 28.0 C=84 (1¢) 4 N125.0C=51 4N16 98.0 C=45 (1¢) 12 N105.0C=51 1oL_76 = 65 10 — == 26 N1 95.0 C=51 PLANTA DE ARMAGAO DAS VIGAS VCB METROS
2 N35 28.0 C=84 (1c) _ 2 N29 28.0 C=73 (1c) _ 2x1 N3 6.3 C=108
3 N2 95.0 C=81 2 N2 25.0 C=81 AUTOR DO PROJETO VISTO AUTOR DO PROJETO DESENHISTA
10128 __J10 JAMERSON CUPEHINSKI - PCTD o Autor
4 N26 28.0 C=74 (1c) ENG CIVIL CREA 15.246/D-MS
CH SEC TEC CRO/9°RM VISTO CH SEC TEC CRO/9 ESCALA
CARLOS AUGUSTO CAVALCANTE MARINHO JUNIOR - TC INDICADA
CH CRO/9°RM VISTO CH CRO/9 ARQUIVO
RODRIGO PEREIRA LOPES - CEL QEM




